4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B Neproam4eckom ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHuin TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha apkone HeobBXo4MMO MPOBepsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BepTUKanbHYO rpy30NogbeMHOCTb hapkona HU nNpu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
hvKcauMm cuUenHon TronoBKM npulena Ha Llape, OCYWeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpULENOM,
Mcnonb3ys NETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOM
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

Leader Plus

10460 RO NPCUIACOC AY apNDnce

5. FAPAHTUMHBIE OBA3ATENLCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e3oTkasHyto paboTy TCY B TedeHue 12 MeCALEB CO [HA NPOAaxW B TOPTOBOW CETU TFIFOBO-CLI,GI'IHOG yCTp0|7|CTBO
npu YCroBUM €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOSMIHOM COOTBETCTBUM C

HacTOALMM PyKOBOACTBOM. [@apaHTWs He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpaco4YHOe NOKpbITUE. T Cy L 1 0 2 F

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3oracHocmb U HadexHocmb pabombl TCY npu =

8HeCeHUU rnompebumerem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO. L1 02 FC

5.2. TpeTeH3nn K Ka4vyecTBy MPOAYKLUMM MPUHMMAIOTCA K PacCMOTPEHWIO TOMbKO MPU HanmnyMu akTa

peknamauuu. L1 02'F(N)

Hakneliky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTb 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

OO0 «/Jludep-nnoc» aldpec : 2. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1 AnA
Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru
CBULOETEJIbCTBO O MNTPUEMKE
(BHe 4 OPOXKHUK)

Homep Ky3oBa (XU1)
1997 - 2003 r.B.

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:
TOYOTA Highlander
Budeo no ycma+oske cmMompems Ha catimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru (BHe 4 OPOXKHUK)
[=15Y: = 00 1997 - 2003 r.B.
Clxe)  S(xe) Ok [=I

% %« %Q« MACIOPT U3LE/NS

8epHoe pasmeuwjeHue epysa HesepHOe pa3meuwjeHue epy3a


http://www.leader-plus.ru/

PAPKOIT "LEADER" L102-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

K-Bo
1

1
2
4

HAWMMEHOBAHWE
banka TCY

MH NeBbl

KpoHwTe

MH npaBbIn

KpoHwTe

MoaposeTHUK TN F
LLlap SHO3F / SHO8FC

Bont M10x1.25x40
Bont M10x1.25x40 (WTaTHbLIA)

Bont M12x40

bont M16x45
[anka M12(c.koHTp.)
laiika M16(c.koHTp.)

[poBepd 12

[poBepd 10

Warnba d 10

Warba d 12

Warba d 16

Mos.

2

ApTukyn D(kH) [ S(xr) T(kr) C(kr)

LEXUS RX 300 1997 - 2003 r.s.
TOYOTA Highlander 1997-2003 r.s.

L102-F
L102-F(N)

L102-FC | 8,2 50 2770 1200

11,3 | 100 2770 2000

D = g* TC/T+C (20pu3oHmansHas cuna, delicmeyowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAsA Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Mmacca mseaqa

C — macca, nepebaeaemaﬂ Ha epyHm ocbto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpaseHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Banycmumou MAKcumasnbHoU maccel

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N955) «EgmHoobpa3sHble
npeAnncaHmna, KacaloWwmeca MexaHn4YeCckrx cLenHbiX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roTtoBuTtenb NoCTosaHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MEeHeHUA Moz2ym 6bime
He ompaxkeHbl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT MOCTABKU
TCY (L102-F/L102-F(N)/L102-FC)

ans LEXUS RX 300/TOYOTA Highlander....
MakeT KOMNAEKTYOLMNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBKa TCY AOMKHA OCYWECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, UMEeKLWX INLEH3NI0 Ha

AaHHbIN Bug pabor. NMepepn ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HacTosALell UHCTPYKLUVei.
[ ] MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b60oBble cOeANHEHUNA OT Kpackm (Npn Heo6xoauMoCTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY,: 19,3/19,28/19 ke

. lwm.

PyKOBOACTBO no 3Kkcnayataynmn

- Mepep Tem, Kak nponssecTyt MoHTaxk TCY, aBTOMOGU/b HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AME,
OTCOEAUHUTL aKKYMYNATOPHYl GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30OM, MOf
Koneca NonoXuTb ynopbi.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbl NPON3BOAUTD fABa YENOBEKa, COONoAas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb NM1acTMACCOBYIO 3alMTy 3agHero 6amnepa aBTOMO6MNA.

+ [leMOHTMpOBaTb C aBTOMOGWA 3afHME OYKCUPOBOYHbIE Y37bl (B AanbHENLLEM OHY He NOHaZobATCs).

« YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbl, 3akpenus nx 6ontammu M12x1,25x40 (6)
N WwTaTHbIMK 6onTamm M12x1,25x40 (7) .

« Mpownssectyt MoHTax 6ankm TCY (1) K KpoHwwTenHam (2,3) , ucnonb3ya 6ontbl M12x40 (8).

« YctaHoBuTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) v wrencenbHbii pasbem (LLP).

« MopcoeanHUTb XryT npoBogos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBToMoO6UNs.

« MopcoeanHUTb akKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.
MomeHmol 3amsKKu pe3b6086bix coeOuHeHUl

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Taika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AunameTp pe3b6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHBIM Wa2oM MOMEHM 3amsAXKU Ha3Hayaemca no smoui e mabnuye.



